

居民楼里开赌场,不仅管饭,还有睡觉的地方,离开时还送打的费

短短3小时,抽头就有7万多元

7月9日,江宁警方捣毁了一个藏身于安置房小区内的“地下赌场”,当场缴获赌资20多万元。开设这个赌场的是一名安徽女子,主要以抽头牟利。查处当天,短短3个小时抽头的金额就达到7万多元。为了招揽赌客,赌场内提供的服务非常全面,不仅专门雇人做饭,赌累了还有睡觉的地方,离开时还赠送打的费。

□现代快报记者 陶维洲
通讯员 江公宣

▶缴获的赌资、赌具
江宁警方供图



[蹲守]

赌场藏身居民楼,每天30多人聚赌

6月初,江宁公安分局秣陵派出所的社区民警在辖区内一安置房小区走访时发现了异常情况。有群众反映,在小区内一个较为偏僻的楼栋一楼,一户人家每天都有三四十人出入。而这家人一天到晚都关着门,别人敲门根本不开。“据说他们是在里面赌钱,好多都是背着钱来的。”一位居民说。

获知这一线索后,社区民警进行了外围走访。民警发现,这家人平均每天有30多人上门,多的时候达上百人。很多人并不走小区大门,而是从小区围栏外钻进来的。在围栏的外面是一条乡间小道,小道上停了好多车辆,其中不乏宝马、奔驰等好车,而这些车的车主正是进了那户人家。

根据这些情况,江宁警方初步判断这家人家家中可能是个“地下赌场”。随后,秣陵派出所派出多名便衣民警对该户人家进行秘密侦查。经过一个多月的蹲守,警方确定这里就是一处赌场,他们赌博的形式主要是推牌

九,每次下注从100元到1000元不等,输赢很快。赌场老板主要以抽头牟利,每赌一把都要抽10%,可谓暴利。同时,民警发现,为了躲避打击,赌场老板还雇佣了一些人在小区周边放哨,一有风吹草动便迅速散伙。

根据这些情况,秣陵派出所联合开发区派出所,组织了40多名警力,决定在7月9日下午端掉这个赌场。

[抓捕]

有人把近万元现金扔进了垃圾桶

7月9日下午4点30分,一辆拉着窗帘的依维柯缓缓开进了赌场所在的小区。此时,赌场大门敞开,赌徒们陆陆续续进场,还互相打着招呼。半个小时后,守候在此的民警算了算,已经有30多人进了屋,查处时机成熟。40多个民警,一部分在赌场外围警戒,防止涉赌人员逃窜,另外一部分则直接从赌场大门进入,展开现场抓捕。

随着一声令下,二十来个民警冲进赌场。里面的景象可谓壮观,用于赌博的一张长条桌旁满满当当地围了三层人,赌局正

酣。“不许动!”民警大喝一声。赌徒们一见是民警立即炸了锅,有的往门口冲,有的则往房间里跑,还有人想跳窗户,却发现窗外有铁栅栏。还有些人躲在了门背后、窗帘后、床底下。当这些“躲猫猫”的涉赌人员被揪出来时,他们都耷拉着脑袋。还有一些人将随身携带的赌资也趁乱藏了起来,有人甚至将近万元现金扔进了卫生间的垃圾桶内。

经过现场清点,警方共抓获涉赌人员30余名,当场缴获赌资20多万元,缴获各类赌具20余套。令人吃惊的是,从赌场下午2点开场到5点被查处,一个专门用于装抽头的铁箱子内已经装了7万余元。

[调查]

为聚人气,赌场老板发“打车费”

在现场搜查时,民警还发现赌场的厨房里有一盆盆做好的饭菜,菜色还不错。一位中年妇女表示,自己是老板雇来做饭的。原来,这家“赌场”的服务相当到位,管吃管住。

民警将30余名涉赌人员全部带回所内进行调查,最终刑事

拘留了5人,行政处罚了12人。据这些犯罪嫌疑人交代,赌场的老板是安徽女子王某,抓捕当天她正好不在,所以侥幸逃脱,目前江宁警方正在对其实施追捕。

王某组织的这个赌场中,除了固定的几名亲信外,很多人都是她临时雇来的。他们的分工比较明确,平时一般由王某或其亲信在赌桌上坐庄、抽头,对于一些输到无钱可赌的人,还给他们放高利贷,并负责追债,那些临时雇来的人员则主要负责看场、放哨等。

到这里来赌博的人大多数都是熟人介绍过来的,主要来自安徽、盱眙、南京等地。为了招揽赌徒,王某提供非常贴心的服务,吃喝玩乐一条龙,而且对于每一个进场的人,只要参赌了,临走时就能领取50~200元不等的打车费。

这次抓获的30多人中,还有一些“打酱油”的闲散人员。“赌场里开着空调,管饭,临走时还能拿钱,这些人就把这里当成了‘避暑胜地’。”民警介绍,这些闲散人员主要是江宁当地的,他们进了赌场后在里面消磨时间,偶尔押个100元赌一把,没事的时候也给王某帮忙,拿个一两百元的报酬。

为了把输的钱搞回来,他从老家找来朋友
**拿着钳子撬锁
偷出赌博机**

快报讯 (记者 张楚洁) 17岁的王军因为玩赌博机输了钱,竟然从老家找来朋友,两人合伙把害了自己的赌博机偷了出来。

今年2月初的一天,黄强突然接到朋友王军的电话,“带把钳子过来,我打赌博机输了1300元,我得把输的钱再搞回来。”而此时,黄强并不在南京,接到王军的电话,就带了钳子赶到南京。

几天后的凌晨,王军先在一家宾馆订了房间,然后和黄强带着钳子来到自己输钱的饭店,用钳子把门锁剪断后,进入饭店直接把赌博机偷了出来。不过,除了赌博机,他们还把放硬币的盒子、几条香烟和十几张手机充值卡全都偷了出来。

两人先把东西搬到了对面的桥底下,然后跑到附近的公交站台躲了起来,顺便把除了赌博机之外的其他东西藏到了一家车票代售点前的草丛里。10分钟后,两人又悄悄回到桥下,把赌博机抱到了别处,用撬锁的钳子把赌博机的锁也剪断,拿出了里面的钱。之后,两人将藏在草丛里的东西取出,回到宾馆。

第二天一早,饭店老板发现店里被盗,就赶紧报了警。经鉴定,俩人偷得的财物价值4000余元。警方从监控录像中看到了王军,饭店老板觉得很像在附近看店的小伙子。民警第一时间找到了王军进行询问,王军当即就承认了自己偷盗的事实。而黄强已经逃回了老家,事发十几天后才被抓到。

最终,因有主动交代的自首情节,王军因盗窃罪被判处有期徒刑6个月,罚金2500元,而黄强则被判处有期徒刑7个月,罚金2500元。

(文中人物皆为化名)

新世纪高考复读精品班 招生热线 025-83311346

江苏省特高级教师、学科带头人、优秀中青年骨干老师组成强大的教师团队,倾心打造精品小班、封闭管理,走读住宿自由选择。

● 20人左右的精品小班,既有学习氛围,又能做到精细化管理,成绩提高有保障。
● 午、午、晚自习老师全程跟踪辅导,抓落实,注重细节,当天问题,当天解决。
● 与名校同模同考,月考卷,周练习同步共享,准确把握方向,提高了学习效率。

为了尽早了解适应老师,提前进入学习状态,在9月份南京高三统考出好成绩,7月23日-8月19日举办暑期体验课。

电话:025-83311346 86647551 13584088860 校长热线:13952014400 网址:www.xsjgk.com

名师课堂 新初一至高三精品班 火爆招生

喜报

高考 13 中
彭慧珺数学

123 分。中

考:石云 692

分、张倩慧

688 分、陈

明轩 671 分

2012申请加拿大本科倒计时

时间:7月15日(周日)下午2:00 地点:南京新街口金鹰国际26楼



主讲:张敏

(好年华出国加拿大留学首席顾问)

• 高考一本线以上如何申请?
• 高考一本线以下如何申请?
• 高二在读如何申请?

推荐院校

多伦多大学 英属哥伦比亚大学 阿尔伯塔大学 麦克马斯特大学 曼尼托巴大学

西门菲莎大学 约克大学 温莎大学 阿卡迪亚大学 圣玛丽大学

预约电话:025-68890300

网址:www.jshnh.com